Guía de admisión para aspirantes al programa de Maestría y Doctorado en Ciencias e Ingeniería
 Elegir el área del conocimiento en la que desea ingresar a su estudio de posgrado 
 Ponerse en contacto con el Coordinador del Posgrado de la Unidad Académica donde desee cursar su posgrado 
 El coordinador de acuerdo al perfil del solicitante y área del conocimiento elegida lo dirigirá con el presidente del subcomité por área del conocimiento de su unidad académica quien a su vez, propondrá al solicitante en contacto con un tutor o director de tesis para desarrollar un proyecto de investigación como tesis de grado del postulante. 
 El estudiante reúne los requisitos para ingreso al programa y entrega documentación al Coordinador de Posgrado de la Unidad Académica correspondiente, a más tardar el día del cierre de la convocatoria en horas laborales. 
 Posteriormente, el expediente del estudiante se entrega al subcomité académico por área del conocimiento correspondiente para evaluación colegiada del aspirante, aplicará el examen de conocimientos correspondiente y dará su dictamen. 
[bookmark: _GoBack] La coordinación general de posgrado publicará los resultados en la página del programa MYDCI, www.mydci-uabc.com y se pondrá en contacto con el aspirante, si fue aceptado en el programa para indicarle los pasos a seguir para iniciar y concluir su proceso de inscripción de nuevo ingreso.

